女童遭两车碾轧 18个路人竟视而不见

事发广东佛山,一拾荒女伸援手,女童已脑死亡,两名肇事逃逸司机被刑拘

年仅2岁的女童悦悦慢慢走在巷子里,在离家100多米的地方,被一辆面包车撞倒后两次碾轧,几分钟 后又被一辆小货车从其双腿处碾过。惨象之下,过往的 18 名路人却无一施以援手,可怜的小女孩躺在血泊中 七八分钟。最后,一位拾荒阿姨看到后,将小悦悦半抱半扶到路边并找到了其母亲。目前,悦悦已被送往医院 重症监护室抢救。医生说,其已接近脑死亡,随时都可能会离去。

16日,佛山警方通报了这起10月13日发生在佛山市南海区的惨剧,两名肇事后逃逸的司机先后落网。

残酷一刻:女童遭碾挣扎 路人视而不见

17时25分,穿黑上衣、红色裤子的小悦 悦歪歪趔趔走在路上,不时回头察看。此 时,对面慢慢开来的一辆白色面包车突 然加速,撞倒小悦悦,右前轮碾过她的身 体。面包车停了一秒多钟,之后再次加大 油门,右后轮慢慢碾过小悦悦的胯部。小 悦悦翻个身,抽搐了几下。面包车慢慢开 走。

紧随其后是一名穿着白色短袖的年 轻男子,他若无其事左张右望,紧挨着 躺在地上的小悦悦而过。之后, 陆续经 过的几个人,有的特意绕开,有的干脆 无视。

在被第一辆车撞过40秒后,一辆小 货车匀速开来,右前后轮再次在小悦悦 下半身碾过去。此时小悦悦手臂尚不时 能抽动一下。雨越下越大,3辆电动车、2 辆三轮车、3名路人经过,却无人帮忙。其 中一名中年女子带着一个七八岁的女 孩,母女二人看到小悦悦,仍然离开。

17时 31分,一名背着口袋的拾荒阿 婆经过,发现异常,放下口袋,快步走到 小悦悦身旁。小悦悦左手摆动,阿婆喊旁 边店铺的人,无人出来。再朝其他处喊, 无果。阿婆费力将小悦悦扶到路边。半分 钟后,小悦悦的母亲出现了,慌乱地将小 悦悦抱走。





路人从小悦悦身边经过,熟视无睹



小悦悦靠呼吸机辅助呼吸。



记者从监控视频中看到,10月13日

16 日上午,记者来到广州军区总医

院 ICU 病房时,小悦悦仍处于昏迷状态。

据了解, 小悦悦最致命的伤并非肇事车

辆的反复碾轧,而是第一次被车猛烈撞

倒头部着地所致的大脑减速伤,这导致

了她双侧枕部硬膜外血肿、后脑血肿以

及脑水肿,令颅内压升高形成了脑疝,压

监护病床上,眼睛睁开了一条缝,呆呆地

在 ICU 病房里, 两岁的小悦悦躺在

悦悦伤情:已脑死亡

坏了脑干。

望着左侧斜上方, 眼珠没有任何活动的

该院文强医生表示, 小悦悦右股骨 头中段骨折,全身多处组织挫伤,呈深昏 迷状。进入医院后,他们立即通过呼吸机 维持呼吸、药物控制血压和加强脑水肿 脱水等措施,全力维持病人的生命体征, '病人随时都有生命危险。

16 日晚 10 时,医院宣布小悦悦已经 脑死亡。

首个肇事司机: 根本没想到车轮下会有个孩子

10月13日晚9时,民警将第二辆肇事车逃逸司机蒋某 传唤到大沥交警中队,蒋某对其肇事逃逸行为供认不讳。10 月16日下午,第一辆肇事车司机胡某在警方的强大压力下, 主动到交警中队投案。目前,两人已被刑事拘留。

16日晚,胡某神情低落地回忆了当天的经过,他表示自 己在附近开了一家五金店,当天是去找一名档主要欠款。他 开车进入街道后,左右顾盼找那家欠款的店铺,并未一直盯 着前方。事发一刻,他感到撞到了什么东西,但根本没想到车 轮下会有个孩子。胡某说,自己是在看到媒体报道后才知道 犯下了天大的错,他对自己的行为后悔不已。

这些人,都如此冷漠

第1个人:白衣男子左右张望经过,似乎没看到悦悦,径 直从孩子身边经过。

第2个人:一驾驶摩托车的男子,经过时看了一眼悦悦, 从其身边拐弯绕过。

第3个人:一身穿浅色衣服的男子,一直盯着悦悦看,却 远远绕开走过。

第4个人:一男子开着三轮摩托车经过,对两米外的悦 悦熟视无睹,之后该男再次开车经过,也没有停下。

第5个人:一骑着三轮车的男子经过,看着悦悦,径直离

第7个人:黑衣男子开着摩托车经过,其间不断回头观 望悦悦。

第8个人:一中年女子带着黄衣女孩经过,看了几眼悦 悦,没有停步就走了。

第9个人:一名穿红色雨衣的人骑摩托车经过。

第10个人: 一名穿蓝色短袖衣的男子在悦悦身旁来回 两次,除了面露惊讶之外,再无其他动作。

(综合《广州日报》《南方日报》《新快报》)

